= ([
N = 0l & AF & F Al A
20108 =& 4 3| et FSXW ~ FSX L
A FE=X 0
M It 28 2l € NS
&2 2RI IS0 e A2 (ehel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
==X 39,002,042 39,220,794 N218,752
= 23,650,977 24,119,572 A468,595
= 10,000 10,000 0
p) 220,462 190,680 29,782
= 569,082 569,082 0
= 5,126,165 5,031,026 95,139
= 9,425,356 9,300,434 124,922
=0t 28 2l ¥ K& 166,520 166,920 A400
= 1,200 1,600 A400
= 165,320 165,320 0
2R3N ORS0 s /=2 162,520 152,920 2400
S 1,200 1,600 2400
= 151,320 151,320 0
SERIN L 0 KF AsH N (<) 1,200 1,600 2400
= 1,200 1,600 2400
307 G12t0lH 1,200 1,600 A400
= 1,200 1,600 A400
01 SI2€ <2l 1,200 1,600 A400
O Sgs3% € 10 8= 9 =4| XI¥(200,000
2 o« 6Y) Z& 1,200,000 1,200 1,600 2400
S 1,200 1,600 2400
BDIZMEEE U HASES MBI 11,240,153 11,477,059 A236,906
= 8,918,392 9,110,579 A192,187
< 1,102,080 1,124,439 N22,359
= 1,219,681 1,242,041 A22,360
=de2d ==k N 8,869,566 9,025,815 N 156,249
= 7,123,470 7,251,133 A127,663
= 875,028 889,321 A14,293
= 871,068 885,361 A 14,293
MAZ 0 (24]) 6,336,601 6,392,676 /56,075
= 5,069,281 5,114,140 A44.859
s 633,660 639,268 25,608
= 633,660 639,268 A5,608
301 et ez 6,336,601 6,392,676 56,075
= 5,069, 281 5,114,140 A44,859
= 633,660 639,268 A5,608
= 633,660 639,268 25,608
01 Ma2EH 6= 6,336,601 6,392,676 56,075
O #A=SN &3 6,336,601,000& 6,336,601 6,392,676 56,075
= 5,069, 281 5,114,140 A44.859
< 633,660 639,268 A5,608
= 633,660 639,268 25,608
=N2S0(24l) 1,833, 181 1,964,509 A 131,328
= 1,466,545 1,571,607 A 105,062
= 183,318 196,451 A 13,133
= 183,318 196,451 A13,133




SN FUST D
HE: 2O ZMBRY U HASS MBI
ol JIZMEER +2T N (el & 2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
301 LPBAI 1,578, 181 1,709,509 ~131,328
= 1,262,545 1,367,607 ~105,062
= 157,818 170,951 ~13,133
2 157,818 170,951 A 13,133
01 ASIBEE 453 1,578, 181 1,709,509 ~131,328
O NZMEBZZO(FHES)

271,578, 181,0002 1,578, 181 1,709,509 A131,328
= 1,262,545 1,367,607 A105,062
= 157,818 170,951 £13,133
2 157,818 70,951 A13,133

DEZ0(2I) 198,912 194,319 4,593

=2 159,130 155,455 3,675

= 19,891 19,432 459

2 19,891 19,432 459

301 LBBAI 198,912 194,319 4,593

2 159,130 155,455 3,675

= 19,891 19,432 459

2 19,891 19,432 459

01 ASIBEE 253 198,912 194,319 4,593

O RS30i(49,728,00021+42])

215 198,912,0002 198,912 194,319 4,593

=2 159,130 155,455 3,675

= 19,891 19,432 459

2 19,891 19,432 459

AS=TRA (2H) 258,021 220,521 37,500

= 206,417 176,417 30,000

= 25,802 22,052 3,750

2 25,802 22,052 3,750

301 YBrEAS 258,021 220,521 37,500

= 206,417 176,417 30,000

= 25,802 22,052 3,750

2 25,802 22,052 3,750

01 AtSIBEE 253 258,021 220,521 37,500

O AS=XN 2™ 258,021,002 258,021 220,521 37,500

= 206,417 176,417 30,000

= 25,802 22,052 3,750

2 25,802 22,052 3,750

e, R0 () 46,122 43,730 2,302

2 36,898 34,984 1,914

= 4,612 4,373 239

2 4,612 4,373 239

301 LHBA 46,122 43,730 2,302

2 36,898 34,984 1,914

= 4,612 4,373 239

2 4,612 4,373 239

01 AtBIREE 253 46,122 43,730 2,302
O &, ZHS01(46,122,000%14!)

2746, 122,000 46,122 43,730 2,302
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TP
DIIZMBEEE U HASE MBAUFN
INZMEBE 23X N (S92
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Aol JE A BlusZ
2 36,698 34,984 1,914
= 4,612 4,373 239
2 4,612 4,373 239
= TE 154,920 168,251 ~13,331
= 154,920 168,251 £13,331
301 YLrEAZ 154,920 168,251 A13,331
= 154,920 168,251 ~13,331
NI EEEEESE 154,920 168,251 A13,331
£33N BRYR A 154,920,0002! 154,920 168,251 ~13,331
=2 154,920 168,251 ~13,331
REAY =Z 1,919,248 989,316 A70,068
= 1,535,399 591,372 £55,973
= 191,925 198,932 AT,007
2 191,924 199,012 A7,088
REI2AIY =T () 1,873,275 934,759 ~61,484
= 1,498,620 547,727 £49,107
= 187,328 193,476 ~6,148
2 187,327 193,556 A6,229
201 Yer2g| 4,800 5,600 A800
= 3,840 4,400 AB60
= 480 560 A80
2 480 640 A160
01 AtRZelt] 4,800 5,600 800
O [E224+8H 2 4,800,0002 4,800 5,600 A800
= 3,840 4,400 AB60
= 480 560 A80
2 480 640 A 160
307 2I2H0I® 954,282 131,222 A 176,940
= 763,426 904,978 A141,552
= 95,428 113,123 ~17,695
2 95,428 113,121 A 17,693
05 PIZHSIES 954,282 131,222 A 176,940
O RE22AY SASAl
27 954,282, 0002 954,282 131,222 A 176,940
= 763,426 904,978 A141,552
= 95,428 113,123 A17,695
2 95,428 13,121 ~17,693
401 AEHILR 912,193 795,937 116,256
2 729,754 636,749 93,005
= 91,220 79,593 11,627
2 91,219 79,59 11,624
01 Al&| 882,193 765,937 116,256
O K22 ALHI(S8) 23882, 193,009 882,193 765,937 116,256
= 705,754 612,749 93,005
= 88,220 76,593 11,627
2 83,219 76,59 11,624
SYINSEHAY 45,973 54,557 ~8,584
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S F0I=XD
HE: DOOIZMBEY U HASS MEOZAY

Crol: XA EA (cr9:@e)
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HIREY

= 36,779 43,645 26,866

= 4,597 5,456 A 859

i 4,597 5,456 A 859

301 et ag 45,973 54,557 A 8,584

= 36,779 43,645 A6,866

& 4,597 5,456 A 859

= 4,597 5,456 A 859

01 AIsIEE X =0l= 45,973 54,557 A8,584

O Z22ALAEEAZ 2 845,973,000 45,973 54,557 8,584

= 36,779 43,645 N6,866

= 4,597 5,456 A 859

= 4,597 5,456 A 859

NE22 ASSH 46,068 44,957 1,111

= 36,854 35,965 889

S 4,607 4,496 111

= 4,607 4,496 111

ez 32 XNE(34) 46,068 44,957 1,11

= 36,854 35,965 889

= 4,607 4,496 111

= 4,607 4,496 111

301 EtE& = 46,068 44,957 1,111

= 36,854 35,965 889

& 4,607 4,496 111

i 4,607 4,496 111

01 MIBIEEH=0l= 46,068 44,957 1,111

O t&&¥es NE 2 & 46,068,000 46,068 44,957 1,111

= 36,854 35,965 889

L= 4,607 4,496 111

= 4,607 4,496 111

NAX&dH 2 &2 305,201 316,901 A11,700

= 222,669 232,109 A9,440

L= 30,520 31,690 A1,170

= 52,012 53,102 21,090

XN EH2E XA (=0]) 214,922 214,122 800

= 150,446 149,886 560

= 21,492 21,412 80

i 42,984 42,824 160

101 el 8,307 9,767 A 1,460

= 5,815 6,837 A1,022

& 831 ar7 N 146

i 1,661 1,953 A2

04 JIZHMIZ2XEE = 8,307 9,767 A 1,460

O NEHEHSAA Q12| Z2& 8,307,000 8,307 9,767 21,460

= 5,815 6,837 A1,022

& 831 ar7 AN 146

= 1,661 1,953 A2

307 S12t01& 206,615 204,355 2,260




S EOI=X D
Ha: ROD|ZMB2Y U HASS YBOIXD
ool NAREME SISt (B9 &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K JE A HwsZ
2 144,631 143,049 1,562
= 20,661 20,435 226
2 41,323 40,871 452
02 PABABE 206,615 204,355 2,260
O XREHE 298 BF 206,615,008 206,615 204,355 2,260
3 144,631 143,049 1,582
= 20,661 20,435 226
2 41,323 40,871 452
I H B2 C 20| AP (2H]) 90,279 102,779 A 12,500
2 72,223 82,223 £10,000
= 9,008 10,278 A1,250
2 9,008 10,278 A1,250
307 212H0| & 90,279 102,779 A 12,500
= 72,223 82,223 10,000
= 9,008 10,278 A1,250
2 9,028 10,278 A1,250
05 QI2tSIErz 90,279 102,779 A 12,500
O JHARIY g8 £20| A
23 90,279,008 90,279 102,779 A 12,500
2 72,223 82,223 ~10,000
= 9,008 10,278 A1,250
2 9,008 10,278 A1,250
DEET U o4 176,782 176,782 0
2 20,946 20,946 0
= 31,921 31,921 0
= 11,130 11,130 0
2 112,785 112,785 0
ZZ22AY 150,720 150,720 0
= 31,921 31,921 0
= 8,572 8,572 0
2 110,227 110,227 0
Z222AU(2R) 150,720 150,720 0
= 31,921 31,921 0
= 8,572 8,572 0
2 110,227 110,227 0
101 o121l 143,848 146,944 ~3,096
= 30,451 31,121 AB70
= 8,163 8,346 A183
2 105,234 107,477 A2,243
04 JIARZRISES 143,848 146,944 A3,096
O 2222 A 143,848 146,944 A3,096
— ZT22AYAE BEF 131,167,0008 131,167 134,263 A3,096
= 27,716 28,386 AB70
= 7,710 7,893 A183
2 95,741 97,984 A2,243
201 Ygreg| 5,772 2,096 3,676
s 1,235 447 788
= 344 125 219
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HEIEP
M8 DEEA 9

©9: BZ22AY ool @ e
M- F2 SR (3) - HIRAY - B e Abou pJE-T =

= 4,193 1,524 2,669

01 A& 5,772 2,096 3,676

O-—3-- 5,772 2,096 3,676

-8 4 4,764,000 4,764 1,088 3,676

=2 1,017 229 788

S 284 65 219

= 3,463 794 2,669

202 O4dl 1,100 1,680 A580

&2 235 353 A118

S 65 101 A 36

= 800 1,226 N426

01 =UWAH 1,100 1,680 A580

(O 2% 1,100,000& 1,100 1,680 A580

= 235 353 A118

S 65 101 A 36

= 800 1,226 N426

FHHE SNS 3,364,386 3,472,951 A 108,565

= 1,868,935 1,947,494 AT78,559

= 97,617 97,617 0

< 418,189 433,192 A~ 15,003

= 979,645 994,648 A 15,003

ol MEotEIE= K& 1,685, 158 1,748,660 A63,502

= 1,186,434 1,230,850 N44,416

S 249,362 258,905 A9,543

= 249,362 258,905 AN9,543

=< (2H 1,020,678 1,082,500 A61,822

= 714,474 757,750 N43,276

= 183,102 162,375 N9,273

= 153, 102 162,375 NQ,273

301 Bt 1,020,678 1,082,500 A61,822

= 714,474 757,750 AN43,276

= 153,102 162,375 N9,273

= 183,102 162,375 N9,273

01 AtRIEZ 1,020,678 1,082,500 A61,822

O &0 & & 981,278,000 981,278 1,043,100 A61,822

= 686,894 730,170 A43,276

= 147,192 156,465 N9,273

= 147,192 156,465 N9,273

OHOIS =2 7,700 9,200 A 1,500

= 5,390 6,440 A 1,050

< 1,155 1,380 AN225

= 1,155 1,380 N225

301 Bt 7,700 9,200 A 1,500

= 5,390 6,440 A 1,050

S 1,155 1,380 A225

= 1,155 1,380 N225

01 Ab3l 7,700 9,200 A 1,500




SN OIS
By HoNE 2XNEE 2 X

el TOjOl MEOIMXAZ X (Erol: @2

SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0 Ak o4 I HRE2

O HiiotsEL=< Z2& 7,700,000 7,700 9,200 A 1,500

= 5,390 6,440 A 1,050

= 1,155 1,380 ~225

i 1,155 1,380 A225

OSSRl XA (=Hl) 180 360 A 180

= 90 180 A0

= 45 % A45

= 45 90 N5

301 Ypt8asg 180 360 A 180

= 90 180 290

= 45 90 A5

= 45 90 A45

01 AISIEE A =03 180 360 A 180

O Zohel S=E ) 15,0002 * 122 180 360 180

2 9 180 A0

= 45 90 N5

2 45 % A5

Zojol =K 415,920 435,020 219,100

= 192,870 206,240 £13,370

2 1,079 1,079 0

= 60,975 63,840 72,865

i 160,996 163,861 N2,865

ZOHOtSTHE X 2 (=24]) 55,500 74,000 A 18,500

= 38,850 51,800 212,950

= 8,325 11,100 AN2,T75

= 8,325 11,100 N2,775

307 QI2t0IA 55,500 74,000 A 18,500

= 38,850 51,800 A 12,950

= 8,325 11,100 N2,775

2 8,325 11,100 £2,775

05 2IRIRAES 55,500 74,000 A 18,500

O ZoHotsMHEXZ AL 23 55,500,000 55,500 74,000 A 18,500

= 38,850 51,800 A 12,950

= 8,325 11,100 N2,775

= 8,325 11,100 AN2,775

ZOHOl QIO 600 1,200 2600

= 420 840 A420

& 90 180 A90

i 90 180 290

307 G12+0l & 600 1,200 A 600

= 420 840 AN420

= % 180 A0

= 90 180 A90

05 2IIRAE S 600 1,200 A 600

O HHZEXN A 23 600,000& 600 1,200 A600

= 420 840 N420

= 90 180 290

= 90 180 A90
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SN ZEOI=T D
HE: HoKs =2XNEH L A
chel: Zojel AXtel MR SEREE
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao 713 o 2
Zojol L2l W2 84,020 84,020 0
= 42,010 42,010 0
= 21,006 21,006 0
2 21,004 21,004 0
Moo= XL Xl K& (=4l) 42,980 37,850 5,130
= 21,490 18,925 2,565
& 10,746 9,463 1,283
i 10,744 9,462 1,282
101 Q14| 41,005 35,875 5,130
= 20,502 17,937 2,565
= 10,252 8,969 1,283
i 10,251 8,969 1,282
04 JI2tHIZ2E2ENEE S 41,005 35,875 5,130
O mojol =XILX2l oIAy]
23 41,005,000 41,005 35,875 5,130
= 20,502 17,937 2,565
& 10,252 8,969 1,283
= 10,251 8,969 1,282
ZONQIFQIME S0/ X2 (= 41,040 46,170 25,130
= 20,520 23,085 A2,565
= 10,260 11,543 A1,283
i 10,260 11,542 ANT,282
101 Q14| 41,040 46,170 25,130
= 20,520 23,085 A2,565
& 10,260 11,543 A 1,283
= 10,260 11,542 A1,282
04 JIZtHIZ2E2ENEE S 41,040 46,170 25,130
O mojel FUME 20| A
23 41,040,000 41,040 46,170 25,130
= 20,520 23,085 A2,565
& 10,260 11,543 A1,283
i 10,260 11,542 ANT,282
AMNEX et HE 2 666,715 692,678 A 25,963
= 410,504 431,277 220,773
= 15,000 15,000 0
= 59,616 62,211 A2,505
i 181,595 184,190 A2,595
KNS AL MBIl A EXFAIS (2 483,457 509,420 225,963
= 387,364 408,137 220,773
= 48,046 50,641 A2,595
= 48,047 50,642 22,595
307 212to1& 480,457 506,420 A 25,963
= 384,364 405,137 220,773
= 48,046 50,641 A2,595
i 48,047 50,642 A2,505
05 BItRE = 480,457 506,420 225,963
O NEABISA HEIA AR
Z 3 480,457,000 480,457 506,420 A 25,963
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SA-E . S(E) - MEAY - BES oy pJE-T SImE=ET
= 384,364 405,137 AN20,773
= 48,046 50,641 A2,595
= 48,047 50,642 A2,595
ol =X & 16,151,476 16,295,823 N 144,347
= 10,624,607 10,929,643 A 305,036
= 303,868 303,868 0
S 2,045,788 1,990, 356 55,432
= 3,177,213 3,071,956 105,257
LE:ASEH 11,515,361 11,853,569 338,208
= 9,888,554 10,193,590 305,036
= 444 574 451,352 N6,778
i 1,182,233 1,208,627 N26,394
SR =ONE=) 83,520 82,800 720
301 LEtEas 83,520 82,800 720
01 A2 A0z 83,520 82,800 720
O &g X3 (232 « 30,0002 * 12&)
2 & 83,520,000& 83,520 82,800 720
Jl=Lgadz(34l) 10,464,427 10,803,355 A 338,928
= 9,417,984 9,723,020 A 305,036
= 209,289 216,067 N6,778
= 837,154 864,268 A27,114
301 et as 10,464,427 10,803,355 A 338,928
= 9,417,984 9,723,020 A 305,036
= 209,289 216,067 NG, 778
= 837,154 864,268 A27,114
01 MIBIEE A =0l= 10,464,427 10,803,355 A 338,928
O Jl=g88= XN= Z310,464,427,000& 10,464,427 10,803,355 A 338,928
= 9,417,984 9,723,020 A 305,036
S 209,289 216,067 N6, 778
= 837,154 864,268 N27,114
C=EXNAIE 2N 3,890,288 3,712,427 177,861
= 279,073 279,073 0
= 292,240 292,240 0
= 1,512,284 1,458,074 54,210
= 1,806,691 1,683,040 123,651
LOIQAAM 2HHI(ZHI) 2,414,179 2,236,318 177,861
2 22,616 22,616 0
= 1,278,878 1,224,668 54,210
= 1,112,685 989,034 123,651
301 LptEasg 2,414,179 2,236,318 177,861
&2 22,616 22,616 0
S 1,278,878 1,224,668 54,210
= 1,112,685 989,034 123,651
01 AlSIEE A =0l= 2,414,179 2,236,318 177,861
O =oIMEAL 29 HE2
2 &1,326,736,000& 1,326,736 1,300,643 26,093
= 1,061,389 1,037,533 23,856




SN FoISXD
Ha: Lol =X ZX
SOl LOI=TAL 2YXY (erel:®e)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
= 265,347 263, 110 2,237
O MICQ=SRAL 2% 0IES
21,087,443,0002 1,087,443 935,675 151,768
2 22,616 22,616 0
= 217,489 187,135 30,354
= 847,338 725,924 121,414
HAAE 2Pl 55,524 39,524 16,000
= 12,000 4,000 8,000
= 43,524 35,524 8,000
ARBIEHY NAZX LA (SHI) 24,000 8,000 16,000
= 12,000 4,000 8,000
z 12,000 4,000 8,000
307 ©I2H0IH 24,000 8,000 16,000
= 12,000 4,000 8,000
z 12,000 4,000 8,000
02 SIAP AT X 24,000 8,000 16,000
O 272 S NAZX ZLAILH X
2% 24,000,0002 24,000 8,000 16,000
= 12,000 4,000 8,000
z 12,000 4,000 8,000
DTS 477,778 475,232 2,546
= 28,133 28,133 0
g 146,262 144,480 1,782
= 56,747 56,365 382
= 246,636 246,254 382
VPEEIEIESS 451,026 448,480 2,546
= 28,133 28,133 0
p 146,262 144,480 1,782
= 50,247 49,865 382
7 = 226,384 226,002 382
CGHRsIE g2 RS A (012) 134,946 132,400 2,546
p 94,462 92,680 1,782
= 20,242 19,860 382
z 20,242 19,860 382
307 ©I2t0IM 134,946 132,400 2,546
p 94,462 92,680 1,782
= 20,242 19,860 382
z 20,242 19,860 382
05 SI2teiEta 134,946 132,400 2,546
O ZZO0I2IX RO0b= MHIA X (134,946,0
008 * 19H) 27 134,946, 0008 134,946 132,400 2,546
p 94,462 92,680 1,782
= 20,242 19,860 382
= 20,242 19,860 382
BSHEX 5,009,006 4,744,917 264,089
= 2,092,810 1,985,623 107, 187
p 28,000 0 28,000
= 135,676 135,676 0
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SN FO=XD
HH: PRISN

el EFAIEXNF WL (el &)
SA-E . S(E) - MEAY - BES Abod o1& o =
S ,457,031 1,379,944 77,087
i 1,295,489 1,243,674 51,815
SANEX2 LS ,461,178 3,238,774 222,404
= , 719,117 1,607,315 111,802
= 861,958 806,657 55,301
= 880, 103 824,802 55,301
BSSAMUIA SALLHA2AH(=2H]) ,208,068 970,468 237,600
= 604,034 485,234 118,800
= 302,017 242,617 59,400
i 302,017 242,617 59,400
307 QI2t0I A ,208,068 970,468 237,600
= 604,034 485,234 118,800
S 302,017 242,617 59,400
= 302,017 242,617 59,400
02 QltaaEx ,208,068 970,468 237,600
O EsWAL 14dl X2 (151,008,500 *8IH £ )
2 &1,208,068,000& ,208,068 970,468 237,600
= 604,034 485,234 118,800
= 302,017 242,617 59,400
i 302,017 242,617 59,400
QIS A4 WM W AHI XA (=24]) 7,400 10,800 3,400
= 3,700 5,400 A 1,700
L= 1,850 2,700 A 850
= 1,850 2,700 A 850
307 QI2t0l A 7,400 10,800 3,400
= 3,700 5,400 A 1,700
S 1,850 2,700 A 850
= 1,850 2,700 A 850
02 2ItAAE X 7,400 10,800 A3,400
O o12ddl DIXIEAIE WIHu-Hl X
2 & 7,400,000 7,400 10,800 3,400
= 3,700 5,400 A1,700
L= 1,850 2,700 A 850
= 1,850 2,700 A 850
AM&E0I0I80ls =¥ 68,100 73,096 A4,996
= 34,050 36,548 N2,498
L= 17,025 18,274 A1,249
= 17,025 18,274 A 1,249
301 LptEasg 68, 100 73,096 A4,996
= 34,050 36,548 AN2,498
= 17,025 18,274 A 1,249
= 17,025 18,274 AN 1,249
01 AlsIEE " =0l= 68, 100 73,096 A4,996
O A& 0I0I80ts & & X (5,675,000&
*128) 2 & 68,100,000 68,100 73,006 A4,996
= 34,050 36,548 N2,498
L= 17,025 18,274 A1,249
i 17,025 18,274 A 1,249
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SN FO=XD
HH: PRISN

el EFAIEXNF WL (ctel: &
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Arol p[E-Ll HRE2

EIIoIE RBIZIAIE B0 f 4,800 6,000 A1,200

L= 2,400 3,000 A 600

= 2,400 3,000 A 600

301 LptEasg 4,800 6,000 A 1,200

& 2,400 3,000 A 600

i 2,400 3,000 A 600

01 A2IEEE 063 4,800 6,000 21,200
O "IoIS 2SAl 2

Px20E *128) 80 4,800 6,000 A1,200

L= 2,400 3,000 A 600

s 2,400 3,000 A 600

sSHE BESUAMN EE22 100,000 105,600 25,600

= 50,000 52,800 A2,800

& 25,000 26,400 21,400

= 25,000 26,400 A 1,400

301 LEtE A= 100,000 105,600 25,600

= 50,000 52,800 22,800

= 25,000 26,400 21,400

i 25,000 26,400 A 1,400

01 AISIEE " =03 100,000 105,600 5,600

O =0l& PSaA 2

100,000, 000& 100,000 105,600 25,600

= 50,000 52,800 A2,800

L= 25,000 26,400 A 1,400

= 25,000 26,400 A 1,400

otsddEsd 805,071 791,276 13,795

= 283,229 281,130 2,099

= 262,898 251,653 11,245

= 258,944 258,493 451

OlsSZEX2AXMIA (=Y 17,760 14,760 3,000

= 12,431 10,332 2,099

= 2,664 2,214 450

= 2,665 2,214 451

301 LprtEaa 17,760 14,760 3,000

= 12,431 10,332 2,099

& 2,664 2,214 450

= 2,665 2,214 451

01 A2IEE A +06l= 17,760 14,760 3,000

O LUEMNXESE X 23 17,760,000& 17,760 14,760 3,000

= 12,431 10,332 2,099

& 2,664 2,214 450

= 2,665 2,214 451

A5 2018 K& 10,795 0 10,795

= 10,795 0 10,795

307 GI2+0IA 10,795 0 10,795

= 10,795 0 10,795

02 2ItAASE X 10,795 0 10,795




S
=
4

X{ ZH -
S = -

ool OIS ATS A (25l &2
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &t o )= e Hnz2
O HAS X243 SEI| 2AN
10,795, 0002 * 144 10,795 0 10,795
= 10,795 0 10,795
NSMEIOISES S4 526,418 524,715 1,703
= 18,377 18,712 £335
= 135,676 135,676 0
= 280,968 278,858 2,110
2 91,397 91,469 AT2
S|E OlsZ4l X (EH) 216,605 214,423 2,182
= 216,605 214,423 2,182
307 QI2H0|H 216,605 214,423 2,182
= 216,605 214,423 2,182
01 o2YLRZ| 216,605 214,423 2,182
O SIIESAH K& A 216,605,002 216,605 214,423 2,182
= 216,605 214,423 2,182
ZOHOLS YUY Y 2XZ(2HI) 8,653 9,132 A4T79
= 6,057 6,392 A335
= 1,298 1,370 AT2
2 1,298 1,370 AT2
301 YBrBAZ 8,653 9,132 A479
= 6,057 6,302 £335
= 1,298 1,370 AT2
= 1,298 1,370 AT2
01 AtSlEZ =452 8,653 9,132 A479
O TOHYAOISLRLED XI2(8,653,0002*1
) 2 8,653,000 8,653 9,132 A4T79
= 6,057 6,392 A335
= 1,298 1,370 AT2
2 1,298 1,370 AT2
HASD2EXHE KA s 216,339 190, 152 26, 187
= 72,087 78,466 76,379
| 28,000 0 28,000
= 51,207 42,776 8,431
2 65,045 68,910 ~3,865
=) 48,764 38,520 10,244
= 30,530 19,260 11,270
2 8,234 19,260 A1,026
301 YerBAz 48,764 38,520 10,244
= 30,530 19,260 11,270
2 18,234 19,260 A1,026
NIEEEERTE 48,764 38,520 10,244
O HASSEXIIE MEHT 2
A3 37,500,0002 37,500 38,520 A1,020
= 24,898 19,260 5,638
2 2,602 19,260 6,658
O HASSEXIIE OISYKH X2
3,162,00024 3,162 0 3,162




SA: F=X
Ha: B85 e
Solr HASSRXE XS as (erel: &
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
< 1,581 0 1,581
= 1,581 0 1,581
O HASZEMINE DY DS X
6,102,0002! 6,102 0 6,102
= 3,051 0 3,051
z 3,051 0 3,051
O HASZERIIE JOOIE M2EE N
2,000,0002! 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
HAS 2 2RI OIS SH XA () 0 4,380 14,380
< 0 2,190 £2,190
2 0 2,190 £2,190
301 Yotz 0 4,380 14,380
< 0 2,190 £2,190
2 0 2,190 A2,190
01 AFBIEHE 453 0 4,380 14,380
O HNAS2EXIIE OISYSHXE ZF 02 0 4,380 14,380
= 0 2,190 £2,190
2 0 2,190 £2,190
HAS @ - 2RI S04 DSHl X (SH) 0 7,560 A7,560
= 0 3,780 13,780
2 0 3,780 13,780
301 LprEAS 0 7,560 A7,560
< 0 3,780 13,780
2 0 3,780 13,780
01 AFBIEHE 453 0 7,560 17,560
O MASE2NIIE SDMDSH N
23 02 0 7,560 17,560
= 0 3,780 13,780
2 0 3,780 13,780
MAS @ - 22X ZOW0HE MEEH NLE(SH) 0 2,000 £2,000
= 0 1,000 A 1,000
2 0 1,000 A 1,000
301 YerE A 0 2,000 ~2,000
= 0 1,000 ~1,000
2 0 1,000 A 1,000
01 AFBIEEE 453 0 2,000 £2,000
O HASSER WY MBS
23 o 0 2,000 £2,000
= 0 1,000 A 1,000
2 0 1,000 A 1,000
BHERIIE MHYE DRAA(2H) 35,000 31,762 3,238
= 0 25,409 £25,409
p 28,000 0 28,000
= 3,500 3,176 324
2 3,500 3,177 323




==X
SEFIENE
HASERXN0HE XA S (el &)
SN CR(EH) - NRAY - BES Arel 013 o HRE2
301 YptBaag 35,000 31,762 3,238
= 0 25,409 A25,409
Il 28,000 0 28,000
< 3,500 3,176 324
= 3,500 3,177 323
01 MBIEEH=0l= 35,000 31,762 3,238
O 22IHE s W=l
Z & 35,000,000& 35,000 31,762 3,238
= 0 25,409 A 25,409
Il 28,000 0 28,000
< 3,500 3,176 324
= 3,500 3,177 323
OLOIZ 20l X (=4l) 121,653 98,796 22,857
= 69,057 53,057 16,000
S 14,798 11,370 3,428
= 37,798 34,369 3,429
307 2120l & 121,653 98,796 22,857
= 69,057 53,057 16,000
= 14,798 11,370 3,428
= 37,798 34,369 3,429
05 QIZtRE = 121,653 98,796 22,857
O Otol==20l XA Z& 121,653,000 121,653 98,796 22,857
= 69,057 53,057 16,000
= 14,798 11,370 3,428
= 37,798 34,369 3,429
oY SR NS XA 3,788 0 3,788
= 3,030 0 3,030
= 379 0 379
i 379 0 379
301 et as 3,788 0 3,788
= 3,030 0 3,030
< 379 0 379
i 379 0 379
01 MBIEEH=0l= 3,788 0 3,788
O BAHBREXNEXE 2 & 3,788,000 3,788 0 3,788
= 3,030 0 3,030
= 379 0 379
= 379 0 379
gs(=sxn) 1,515,967 1,511,136 4,831
TN 862,472 857,641 4,831
28X = 862,472 857,641 4,831
802 Etet=JIEt 862,472 857,641 4,831
01 =nEXSPe=s 737,662 734,947 2,715
O XNESAA 2 (SHE) XA
24,000& 24 0 24
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